Algoritmicks teorie her — 2. doméci tikol[

Nashova ekvilibria
zadéano 3.11.2024, termin odevzdani 19.11.2024

Priklad 1. Nakreslete polyedr nejlepsich odpovédi a normalizovany polytop nejlepsich odpovédi
pro Hru o dusi Gothamu. Poté v danich polyedrech naleznéte pdry bodu, které odpovidaji
Nashovym ekvilibriim. [4]

‘ Spolupracovat (3) ‘ Odpélit bombu (4)
Spolupracovat (1) (1,1) (1,2)
Odpélit bombu (2) (2,1) (1,1)

Table 1: Hra o dusi Gothamu.

Priklad 2. PouZijte Lemkeho—Howsontv algoritmus a spocitejte Nashovo ekvilibrium ndsledugjici

hry dvou hrdci: [3]
1 3 0 21 0
M=10 0 2 and N=1[1 3 1
2 11 0 0 3

Viypocet zacnéte vybérem znacky 1.

Piiklad 3. [Spernerovo lemmaj Necht S je podrozdéleni trojihelniku T v roviné. Korektni
obarveni vrcholi S prirazuje jednu ze t71 barev (modrd, cervend a zelend) kaZdému vrcholu
z S tak, Ze vSechny tri barvy jsou pouZité na vrcholech z T'. Navic kaZdy vrchol z S leZici na
hrané z T musi mit jednu z barev, kterou md néjaky vrchol této hrany leZici v T.

Dokazte, Ze v kazdém korektnim obarveni S ezistuje trojihelnikovd sténa v S jejiz vrcholy

jsou obarveny vsemi tremi barvami.
Hint: PouZzijte redukci na problém END-OF-THE-LINE. [3]

HMnformace o cvigeni naleznete na |http://kam.mff.cuni.cz/ cizek/
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